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Comprar en Makro tus 
lotes o cestas de Navidad 
es la opción más cómoda 

y económica para tener un 
fantástico detalle con tus 
clientes y/o empleados.

Nuestros lotes de cartón 
están elaborados con 

cartón FSC. 

Por la compra de cada lote 
o cesta estás contribuyendo 
a la donación de productos 
al Banco de Alimentos para 

las personas que más lo 
necesitan en nuestro país.

ESTA NAVIDAD,
TODOS TENEMOS LA MISMA ILUSIÓN

Consulta en tu centro los descuentos por 
volumen en la compra de nuestro lotes de la 
página 3 a la 22, solo es aplicable para los
lotes standard.

DESCUENTOS

Elaboramos el lote con los productos que tú 
necesites.

LOTES A MEDIDA

Consulta condiciones de transporte en tu 
centro Makro, podrás ser asesorado por
nuestro personal.

RECOGIDA Y TRANSPORTE
Te ayudamos a elegir el lote de Navidad que 
más se adecúa a tus necesidades.
Consulta en tu centro, condiciones especiales.

ASESORAMIENTO PERSONALIZADO

Reserva tu lote en nuestra web o por 
teléfono y recógelo en tu tienda.

RESERVA TU LOTE

DESCUBRE NUESTROS SERVICIOS
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6 ARTÍCULOS

9
,
95€

SIN IVA

11,34 € CON IVA
Ref.:
213536

+ Caja mini
cartón con
motivos
navideños

23,4x16,5x35,5 cm.

1 Botella 75 cl vino tinto Batuta Tempranillo Joven
1 Botella 75 cl vino blanco Batuta Airen

BEBIDAS

1 Pieza 160 g aprox. chorizo ibérico La Barrica
1 Pieza 160 g aprox. salchichón ibérico La Barrica

CHARCUTERÍA

1 Estuche 150 g mini porciones individuales de Jijona y Alicante Antiu Xixona
1 Estuche 120 g mini mantecados y polvorones surtidos E. Moreno

TURRONES Y DULCES

LOTESLOTE Nº1
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LOTES LOTE Nº2

1 Botella 75 cl vino tinto crianza D.O. Valdepeñas Viña Albali
1 Botella 75 cl vino blanco D.O La Mancha verdejo Rama Corta

1 Lata 50 g.n.e. aceitunas rellenas de anchoa El Pícaro
1 Lata 60 g.n.e bonito del norte MSC en aceite de oliva Campos
1 Bolsa 150 g nuez imperial Itac 

1 Estuche 100 g dátiles selección Sybarites
1 Tableta 150 g turrón Jijona extra Picó
1 Tableta 150 g turrón Alicante extra Picó
1 Tableta 200 g turrón chocolate crujiente suprema La Fama 
1 Estuche 100 g mazapán suprema La Fama
1 Estuche 120 g mini mantecados y polvorones surtidos E. Moreno

 1 Pieza 250 g aprox. chorizo ibérico campero Sierra de Azuaga
 1 Pieza 250 g aprox. salchichón ibérico campero Sierra de Azuaga

23,4x16,5x35,5 cm.

BEBIDAS

CHARCUTERÍA

CONSERVAS Y OTROS

TURRONES Y DULCES

13 ARTÍCULOS

19
,
95€

SIN IVA

22,47 € CON IVA
Ref.:
213545

+ Caja mini
cartón con
motivos
navideños
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LOTESLOTE Nº3

38,8x18,7x35,8 cm.

1 Botella 75 cl cava brut Visiega
1 Botella 75 cl vino tinto crianza D.O.Ca. Rioja 828
1 Botella 75 cl vino blanco verdejo Rueda Señorío Real

1 Lata 100 g paté de hígado de pato Zubia 
1 Tarro 115 g.n.e. corazones de alcachofa troceada a la parrilla Cynara
1 Botella cristal 250 ml aceite de oliva virgen extra Capricho Andaluz
1 Lata 50 g.n.e. aceitunas rellenas de anchoa El Pícaro
1 Bolsa 150 g nuez imperial Itac 

1 Estuche 100 g dátiles selección Sybarites
1 Tableta 150 g turrón Alicante extra línea roja La Fama
1 Tableta 150 g turrón Jijona extra línea roja La Fama
1 Estuche 120 g mini mantecados y polvorones surtidos 

E. Moreno 
1 Estuche 125 g pastas de mantequilla palets bretons 

Saint Aubert

1 Estuche 100 g mazapán suprema La Fama 
1 Tableta 200 g turrón chocolate crujiente

suprema La Fama 
1 Estuche 70 g hojaldre nevado E. Moreno 

1 Pieza 250 g aprox. chorizo ibérico campero Sierra de Azuaga 
1 Pieza 250 g aprox. salchichón ibérico campero Sierra de Azuaga

BEBIDAS

CHARCUTERÍA

CONSERVAS Y OTROS

TURRONES Y DULCES

18 ARTÍCULOS

30
,
95€

SIN IVA

34,84 € CON IVA
Ref.:
213592

+ Caja 
pequeña
cartón
decorada
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LOTES LOTE Nº4

1 Botella 75 cl cava brut Visiega 
1 Botella 75 cl vino tinto crianza D.O.Ca. Rioja 828

1 Botella 75 cl vino blanco verdejo Rueda Señorío Real 
1 Botella 70 cl whisky Hankey Bannister

1 Lata 100 g paté de hígado de pato Zubia 
1 Tarro 115 g.n.e. corazones de alcachofa troceada

a la parrilla Cynara 
1 Botella cristal 250 ml aceite de oliva virgen extra

Oro Virgen

1 Lata 50 g.n.e. aceitunas rellenas de anchoa El Pícaro 
1 Bolsa 150 g nuez imperial Itac 

1 Tableta 150 g turrón Alicante extra Artesanía 
1 Tableta 150 g turrón Jijona extra Artesanía 
1 Estuche 120 g mini mantecados y polvorones

surtidos E. Moreno 

1 Estuche 100 g palmeritas hojaldre Saint Aubert
1 Estuche 100 g mazapán extra La Fama 
1 Tableta 100 g chocolate negro 72% Antiu Xixona 
1 Estuche 70 g hojaldre nevado E. Moreno 

1 Pieza 250 g aprox. chorizo ibérico campero
Sierra de Azuaga 

1 Pieza 250 g aprox. salchichón ibérico campero
Sierra de Azuaga

1 Pieza 180 g aprox. fuet ibérico extra Sierra de Azuaga 
1 Estuche 100 g jamón serrano loncheado ETG La Era 

38,8x18,7x35,8 cm.

BEBIDAS

CHARCUTERÍA

CONSERVAS Y OTROS

TURRONES Y DULCES

20 ARTÍCULOS

42
,
95€

SIN IVA

48,67 € CON IVA
Ref.:
213661

+ Caja 
pequeña
cartón
decorada
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38,8x18,7x35,8 cm.

1 Botella 75 cl cava brut Visiega
1 Botella 75 cl vino tinto crianza D.O.Ca. Rioja 828

1 Botella 75 cl vino blanco verdejo Rueda Señorío Real
1 Botella 70 cl ron añejo selecto Bermúdez 

1 Botella cristal 250 ml aceite de oliva virgen extra 
Capricho Andaluz

1 Lata 75 g pimentón dulce de la vera Carmencita
1 Lata 130 g paté de oca Martiko

1 Lata 150 g.n.e. aceitunas rellenas de anchoa
Excelencia

1 Bolsa 150 g nuez imperial Itac
1 Estuche 100 g cocktail selección frutos secos Itac 

1 Estuche 100 g dátiles selección Sybarites
1 Tableta 150 g turrón Alicante extra línea roja La Fama
1 Tableta 150 g turrón Jijona extra línea roja La Fama

1 Estuche 150 g surtido mantecados Antaño 
1 Tableta 200 g turrón chocolate crujiente

suprema La Fama 

1 Estuche 325 g aprox. chorizo ibérico bellota La Barrica
1 Estuche 325 g aprox. salchichón ibérico bellota

La Barrica
1 Estuche 325 g aprox. lomo embuchado

Gran Selección España

1 Pieza 180 g aprox. fuet ibérico extra Sierra de Azuaga
1 Estuche 100 g jamón serrano loncheado ETG La Era 
1 Cuña 225 g queso oveja viejo Dulcinea

BEBIDAS

CHARCUTERÍA

CONSERVAS Y OTROS

TURRONES Y DULCES

21 ARTÍCULOS

53
,
95€

SIN IVA

60,66 € CON IVA
Ref.:
213697

+ Caja 
pequeña
cartón
decorada

LOTESLOTE Nº5
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LOTES LOTE Nº6

1 Botella 75 cl cava brut vintage nature Canals Nubiola
2 Botellas 75 cl vino tinto crianza D.O.Ca. Rioja 828

1 Botella 75 cl vino blanco verdejo Rueda Señorío Real 
1 Botella 70 cl whisky Hankey Bannister

1 Estuche 160 g sobrasada Mallorca Crisol
1 Botella cristal 250 ml aceite de oliva virgen extra 

Capricho Andaluz
1 Lata 75 g pimentón dulce de la vera Carmencita
1 Tarro 115 g.n.e. corazones de alcachofa troceada

a la parrilla Cynara 

1 Lata 130 g paté de oca Martiko
1 Pack 45 g gourmet (tomate, cebolla y pimiento) Helios 
1 Lata 150 g.n.e. aceitunas rellenas de anchoa

Excelencia
1 Bolsa 150 g nueces con cáscara Gancedo
1 Estuche 100 g cocktail selección frutos secos Itac

1 Estuche 100 g dátiles selección Sybarites
1 Estuche 70 g hojaldre nevado E. Moreno 
1 Estuche 100 g biscuits de Vainilla E. Moreno
1 Tableta 150 g turrón Alicante extra línea roja La Fama

1 Tableta 150 g turrón Jijona extra línea roja La Fama
1 Estuche 150 g surtido mantecados Antaño
1 Tableta 100 g chocolate negro 72% Antiu Xixona
1 Estuche 100 g palmeritas hojaldre Saint Aubert

1 Estuche 325 g aprox. chorizo ibérico bellota La Barrica
1 Estuche 325 g aprox. salchichón ibérico bellota

La Barrica
1 Estuche 325 g aprox. lomo embuchado

Gran Selección España

1 Pieza 180 g aprox. fuet ibérico extra Sierra de Azuaga
1 Estuche 100 g jamón ibérico cebo loncheado

Iber-Jabugo
1 Cuña 225 g queso oveja viejo Dulcinea

59x19,2x35 cm.

BEBIDAS

CHARCUTERÍA

CONSERVAS Y OTROS

TURRONES Y DULCES

28 ARTÍCULOS

68
,
95€

SIN IVA

77,55 € CON IVA
Ref.:
213718

+ Caja 
mediana
cartón
decorada
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73x22,2x34 cm.

1 Botella 75 cl cava brut Visiega
1 Botella 75 cl vino tinto reserva D.O. Valdepeñas

Viña Albali 

1 Botella 75 cl vino blanco verdejo Rueda Señorío Real
1 Botella 70 cl whisky Hankey Bannister

1 Lata 130 g paté de oca Martiko
1 Botella cristal 250 ml aceite de oliva virgen extra 

Capricho Andaluz

1 Tarrina 125 g dulce de membrillo El Quijote
1 Tarro 250 g.n. miel natural de Azahar Anae
1 Bolsa 150 g nueces con cáscara Gancedo

1 Pieza paleta reserva 4-4,5 kg Mayoral
1 Estuche 325 g aprox. chorizo ibérico bellota La Barrica
1 Estuche 325 g aprox. salchichón ibérico bellota

La Barrica

1 Estuche 325 g aprox. lomo embuchado
Gran Selección España

1 Cuña 250 g queso viejo mezcla leche cruda
Cerrato 1968

BEBIDAS

CHARCUTERÍA

CONSERVAS Y OTROS

1 Tableta 150 g turrón Alicante extra Artesanía
1 Tableta 150 g turrón Jijona extra Artesanía
1 Tableta 100 g chocolate negro 72% Antiu Xixona
1 Estuche 120 g mini mantecados y polvorones surtidos 

E. Moreno

1 Estuche 125 g pastas de mantequilla
palets bretons Saint Aubert

TURRONES Y DULCES

19 ARTÍCULOS

81
,
95€

SIN IVA

91,60 € CON IVA
Ref.:
213729

+ Caja 
jamonera
baja

LOTESLOTE Nº7
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LOTES LOTE Nº8

1 Botella 75 cl cava brut vintage nature Canals Nubiola
1 Botella 75 cl vino tinto reserva D.O. Valdepeñas

Viña Albali

1 Botella 75 cl vino blanco verdejo Rueda Señorío Real
1 Botella 70 cl ron gran reserva 5 años Flor de Caña

1 Lata 130 g paté de oca Martiko
1 Botella pet 500 ml aceite de oliva virgen extra

Capricho Andaluz

1 Bolsa 150 g nuez imperial Itac
1 Brik 1 l caldo natural navidad Aneto
1 Tarrina 125 g dulce de membrillo El Quijote

1 Tableta 150 g turrón Jijona extra Picó
1 Tableta 150 g turrón Alicante extra Picó
1 Tableta 100 g chocolate negro 72% Antiu Xixona

1 Estuche 150 g surtido mantecados Antaño
1 Estuche 100 g palmeritas hojaldre Saint Aubert

1 Pieza 5-5,5 kg aprox. paleta ibérica de cebo envasada
al vacío y con malla Sánchez Alcaraz

1 Pieza 250 g aprox. chorizo ibérico campero
Sierra de Azuaga

1 Pieza 250 g aprox. salchichón ibérico campero
Sierra de Azuaga

1 Estuche 325 g aprox. lomo embuchado
Gran Selección España

1 Cuña 250 g queso viejo mezcla leche cruda
Cerrato 1968

73x22,2x34 cm.

BEBIDAS

CHARCUTERÍA

CONSERVAS Y OTROS

TURRONES Y DULCES

19 ARTÍCULOS

97
,
95€

SIN IVA

109,24 € CON IVA
Ref.:
213734

+ Caja 
jamonera
baja
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29 ARTÍCULOS

151
,
95€

SIN IVA

170,95 € CON IVA
Ref.:
213742

+ Arcón
cartón
decorado

76x37,5x36 cm.

1 Botella 75 cl cava brut nature Blanc de Blancs Freixenet
1 Botella 75 cl vino blanco verdejo Rueda Señorío Real
2 Botellas 75 cl vino tinto crianza D.O.Ca. Rioja 828

1 Botella 70 cl ginebra premium The Botanical`s 
1 Botella 70 cl whisky Ballantines

1 Estuche 160 g sobrasada Mallorca Crisol
1 Lata 130 g paté de oca Martiko
1 Tarro 115 g.n.e. corazones de alcachofa troceada

a la parrilla Cynara 
1 Frasco 150 g.n.e. bonito del norte en aceite de oliva Ortiz
1 Lata 150 g.n.e aceitunas rellenas de anchoa Excelencia

1 Botella pet 500 ml aceite de oliva virgen extra
Capricho Andaluz

1 Tarrina 125 g dulce de membrillo El Quijote
1 Pack 45 g gourmet (tomate, cebolla y pimiento) Helios
1 Bolsa 150 g nueces con cáscara Gancedo

1 Pieza 5 - 5,5 kg aprox. paleta ibérica de cebo envasada 
al vacío y con malla Sánchez Alcaraz

1 Estuche 325 g aprox. chorizo ibérico bellota La Barrica
1 Estuche 325 g aprox. salchichón ibérico bellota La Barrica

1 Estuche 325 g aprox. lomo embuchado
Gran Selección España

1 Pieza 800 g queso oveja curado (leche cruda) Albéniz
1 Pieza 180 g aprox. fuet ibérico extra Sierra de Azuaga

BEBIDAS

CHARCUTERÍA

CONSERVAS Y OTROS

1 Tableta 150 g turrón Jijona suprema línea azul La Fama
1 Tableta 150 g turrón Alicante suprema línea azul La Fama
1 Tableta 100 g chocolate negro 72% Antiu Xixona
1 Estuche 125 g pastas de mantequilla palets bretons 

Saint Aubert

1 Estuche 100 g mazapán supremo La Fama
1 Estuche 150 g gran galette mantequilla y sal Saint Michel
1 Bolsa 400 g polvorón Antonio Anaut 
1 Estuche 75 g barquillos al cacao Picó

TURRONES Y DULCES

LOTESARCÓN CARTÓN
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LOTES LOTE SIN ALCOHOL

1 Botella 75 cl cava sin alcohol blanco Freixenet
1 Botella 1 l mosto tinto Castillo Salobreña 

1 Botella 1 l mosto blanco Castillo Salobreña 

1 Frasco 160 g.n.e. banderillas en vinagre picantes 
Agrucapers

1 Frasco 100 g pate de boletus Sierra de Cazorla
1 Frasco 205 g.n.e. espárragos blancos extra 8/12 piezas 

Carretilla
1 Lata 200 g.n.e. aceitunas chupadedos El Faro 
1 Tarro 115 g.n.e. corazones de alcachofa troceada

a la parrilla Cynara

1 Tarrina 125 g dulce de membrillo El Quijote
1 Lata 75 g pimentón dulce de la vera Carmencita
1 Botella cristal 250 ml aceite de oliva virgen extra 

Capricho Andaluz
1 Bolsa 150 g nuez imperial Itac

1 Estuche 100 g dátiles selección Sybarites
1 Estuche 100 g cocktail selección frutos secos Itac
1 Tableta 150 g turrón Alicante extra Picó

1 Tableta 150 g turrón Jijona extra Picó
1 Tableta 100 g chocolate negro sin azúcar Antiu Xixona 
1 Estuche 75 g almendras rellenas clásicas La Confitera

38,8x18,7x35,8 cm.

BEBIDAS

CONSERVAS Y OTROS

TURRONES Y DULCES

18 ARTÍCULOS

29
,
95€

SIN IVA

33,26 € CON IVA
Ref.:
213758

+ Caja cartón 
pequeña sin 
alcohol



13

49x29,5x17 cm.

1 Botella 75 cl vino tinto reserva Navarra El Viejo Templo

1 Bolsa 150 g nuez imperial Itac 
1 Brik 500 ml caldo natural navidad Aneto

1 Pieza 4,5-5 kg paleta reserva La barrica
1 Pieza 180 g aprox. fuet ibérico extra Sierra de Azuaga

BEBIDAS

CHARCUTERÍA

CONSERVAS Y OTROS

1 Estuche 150 g gran galette mantequilla y sal Saint Michel

TURRONES Y DULCES

6 ARTÍCULOS

52
,
95€

SIN IVA

59,89 € CON IVA
Ref.:
213639

+ cajón
de pino

LOTESCAJÓN TRADICIONAL
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LOTES CAJA MADERA

1 Botella 75 cl cava brut vintage nature Canals Nubiola
1 Botella 75 cl vino Tinto D.O. Valdepeñas reserva

Viña Albali

1 Botella 75 cl vino blanco verdejo Rueda Señorío Real
1 Botella 50 cl whisky Glen Forest

41x15x41 cm.

BEBIDAS

17 ARTÍCULOS

49
,
95€

SIN IVA

57,04 € CON IVA
Ref.:
213763

+ Caja 
madera tapa 
negra

1 Tarro 50 g perlas de aceite de oliva virgen extra
Pescaviar

1 Lata 75 g pimentón dulce de la vera Carmencita
1 Tarro 115 g.n.e. corazones de alcachofa troceada

a la parrilla Cynara 
1 Lata 150 g.n.e aceitunas rellenas de anchoa Excelencia
1 Bolsa 150 g nuez imperial Itac

1 Estuche 150 g mini porciones individuales de Jijona
y Alicante Antiu Xixona
  

1 Tableta 100 g chocolate negro 72% Antiu Xixona
1 Estuche 125 g pastas de mantequilla palets bretons 

Saint Aubert

1 Estuche 100 g jamón serrano loncheado ETG La Era
1 Pieza 250 g aprox. chorizo ibérico campero

Sierra de Azuaga 

1 Pieza 250 g aprox. salchichón ibérico campero
Sierra de Azuaga

1 Cuña 250 g queso reserva Albéniz
1 Estuche 160 g sobrasada Mallorca Crisol

CHARCUTERÍA

CONSERVAS Y OTROS

TURRONES Y DULCES



15

34x15x85,5 cm.

1 Botella 75 cl cava brut reserva Segura Viudas
1 Botella 1,5 l magnum vino tinto D.O.Ca. Rioja gran 

reserva Viña Albina

1 Botella 75 cl vino blanco verdejo Rueda Señorío Real
1 Botella 70 cl whisky Ballantines

1 Bolsa 70 g nueces mondadas Gancedo
1 Brik 1 l caldo natural navidad Aneto

1 Botella pet 500 ml aceite de oliva virgen extra
Capricho Andaluz

1 Pieza 5 - 5,5 kg aprox. paleta ibérica de cebo envasada
al vacío y con malla Sánchez Alcaraz

1 Estuche 325 g aprox. chorizo ibérico bellota La Barrica
1 Estuche 325 g aprox. salchichón ibérico bellota

La Barrica

1 Estuche 350 - 450 g lomo ibérico bellota
Sierra de Azuaga

BEBIDAS

CHARCUTERÍA

CONSERVAS Y OTROS

1 Estuche 100 g valentinos de avellana y oblea E. Moreno

TURRONES Y DULCES

12 ARTÍCULOS

131
,
95€

SIN IVA

149,84 € CON IVA
Ref.:
213738

+ Caja 
madera 
jamón tapa 
natural

LOTESCAJÓN JAMONERA
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LOTES BAÚL MADERA

1 Botella 75 cl cava brut vintage nature Canals Nubiola
1 Botella 75 cl vino tinto reserva Navarra El Viejo Templo

1 botella 75 cl vino tinto crianza D.O.Ca. Rioja 828
1 Botella 70 cl ron gran reserva 5 años Flor de Caña

50x34x22 cm.

BEBIDAS

17 ARTÍCULOS

75
,
95€

SIN IVA

87,24 € CON IVA
Ref.:
213653

+ baúl wine 
box

1 Frasco 140 g.n.e. bonito del norte en aceite de oliva 
Capitán

1 Frasco 115 g.n.e. corazones de alcachofa troceada
a la parrilla Cynara

1 Lata 75 g pimentón dulce de la vera Carmencita
1 Botella cristal 250 ml aceite de oliva virgen extra 

Capricho Andaluz

1 Tableta 150 g turrón Alicante extra Picó
1 Tableta 150 g turrón Jijona extra Picó
1 Estuche 100 g mazapán supremo La Fama

1 Estuche 100 g jamón ibérico cebo loncheado
Iber-Jabugo

1 Pieza 250 g aprox. chorizo ibérico campero
Sierra de Azuaga

1 Pieza 250 g aprox. salchichón ibérico campero
Sierra de Azuaga

1 Estuche 325 g aprox. lomo embuchado
Gran Selección España

1 Cuña 250 g queso viejo mezcla leche cruda
Cerrato 1968

1 Estuche 160 g sobrasada Mallorca Crisol

CHARCUTERÍA

CONSERVAS Y OTROS

TURRONES Y DULCES
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1 Botella 75 cl cava brut Visiega
1 Botella 75 cl vino tinto reserva Navarra El Viejo Templo

1 Botella 75 cl vino tinto crianza D.O.Ca. Rioja Cune
1 Botella 75 cl vino blanco verdejo Rueda Señorío Real

60x40x12,5 cm.

BEBIDAS

1 Frasco 140 g.n.e. bonito del norte en aceite de oliva 
Capitán 

1 Frasco 115 g.n.e. corazones de alcachofa troceada a la 
parrilla Cynara

1 Lata 75 g pimentón dulce de la vera Carmencita
1 Tarro 130 g paté de oca Martiko
1 Lata 150 g.n.e. aceitunas rellenas de anchoa Excelencia
1 Bolsa 150 g nuez imperial Itac

1 Pieza paleta reserva 4 - 4,5 Kg Mayoral
1 Pieza 250 g aprox. chorizo ibérico campero

Sierra de Azuaga
1 Pieza 250 g aprox. salchichón ibérico campero

Sierra de Azuaga

1 Estuche 325 g aprox. lomo embuchado
Gran Selección España

1 Cuña 250 g queso reserva 12 meses Albéniz

CHARCUTERÍA

CONSERVAS Y OTROS

1 Tableta 150 g turrón Alicante extra Picó
1 Tableta 150 g turrón Jijona extra Picó
1 Tableta 125 g chocolate negro con almendras línea 

premium Antiu Xixona

1 Estuche 100 g mazapán supremo La Fama
1 Estuche 300 g surtido tradicional La confitera
1 Estuche 100 g trufas al cacao Antiu Xixona

TURRONES Y DULCES

21 ARTÍCULOS

89
,
95€

SIN IVA

101,17 € CON IVA
Ref.:
213659

+ Bandeja
metálica
de rejilla

LOTESBANDEJA REJILLA
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LOTES BANDEJA MADERA

60x40x12 cm.

1 Lata 100 g paté de hígado de pato Zubia
1 Lata 75 g pimentón dulce de la vera Carmencita
1 Lata 60 g.n.e. bonito del norte MSC en aceite de oliva 

Campos

1 Botella pet 500 ml aceite de oliva virgen extra
Capricho Andaluz

1 Bolsa 150 g nueces con cáscara Gancedo

1 Estuche 100 g cocktail selección frutos secos Itac
1 Tableta 150 g turrón Alicante extra Artesanía
1 Tableta 150 g turrón Jijona extra Artesanía
1 Tableta 100 g chocolate negro 72% Antiu Xixona

1 Estuche 100 g mazapán supremo La Fama
1 Estuche 150 g surtido mantecados Antaño
1 Estuche 100 g trufas al cacao Antiu Xixona

1 Pieza paleta reserva 4 - 4,5 Kg Mayoral
1 Estuche 325 g aprox. chorizo ibérico bellota La Barrica
1 Estuche 325 g aprox. salchichón ibérico bellota

La Barrica

1 Estuche 325 g aprox. lomo embuchado
Gran Selección España

1 Cuña 225 g queso oveja viejo Dulcinea

CHARCUTERÍA

CONSERVAS Y OTROS

TURRONES Y DULCES

22 ARTÍCULOS

98
,
95€

SIN IVA

111,79 € CON IVA
Ref.:
213662

+ Bandeja
de madera

1 Botella 75 cl cava brut nature Blanc de Blancs Freixenet
1 Botella 75 cl vino tinto crianza D.O.Ca. Rioja Cune
1 Botella 75 cl vino tinto gran reserva selección privada

D.O. Valdepeñas Viña Albali

1 Botella 75 cl vino blanco D.O La Mancha verdejo
Rama Corta

1 Botella 70 cl whisky Hankey Bannister

BEBIDAS
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35x23x27 cm.

20 ARTÍCULOS

75
,
95€

SIN IVA

86,69 € CON IVA
Ref.:
213663

+ Revistero
simil cuero

1 Botella 75 cl cava brut nature Blanc de Blancs Freixenet
1 Botella 75 cl vino tinto reserva Navarra El Viejo Templo
1 Botella 75 cl vino tinto crianza D.O.Ca. Rioja Cune

1 Botella 75 cl vino blanco verdejo Rueda Señorío Real
1 Botella 70 cl ginebra premium The Botanical`s

1 Botella cristal 250 ml aceite de oliva virgen extra
Oro Virgen

1 Lata 75 g pimentón dulce de la vera Carmencita

1 Frasco 150 g.n.e. bonito del norte en aceite
de oliva Ortiz

1 Tarro 130 g paté de oca Martiko
1 Bolsa 150 g nueces con cáscara Gancedo

1 Estuche 100 g jamón ibérico cebo loncheado
Iber-Jabugo

1 Estuche 325 g aprox. lomo embuchado
Gran Selección España

1 Pieza 250 g aprox. chorizo ibérico campero
Sierra de Azuaga

1 Pieza 250 g aprox. salchichón ibérico campero
Sierra de Azuaga

1 Cuña 225 g queso oveja Viejo Dulcinea

BEBIDAS

1 Botella 70 cl whisky 

CHARCUTERÍA

CONSERVAS Y OTROS

1 Tableta 150 g turrón Jijona suprema línea azul La Fama
1 Tableta 150 g turrón Alicante suprema línea azul

La Fama

1 Estuche 150 g surtido mantecados Antaño
1 Tableta 100 g chocolate negro 72% Antiu Xixona
1 Estuche 150 g gran galette mantequilla y sal Saint Michel

TURRONES Y DULCES

LOTESREVISTERO
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LOTES CESTA EXPOSITORA

55x30x20/50 cm.

29 ARTÍCULOS

140
,
95€

SIN IVA

160,60 € CON IVA
Ref.:
213550

+ cesta 
expositora 
de mimbre

1 Botella 75 cl cava brut reserva Segura Viudas
1 Botella 75 cl vino blanco semidulce Goleta Azul Rueda 
1 Botella 75 cl vino tinto reserva D.O. Rivera del Duero

Altos de Tamarón

1 Botella 75 cl vino tinto reserva D.O.ca. Rioja Viña Albina 
1 Botella 70 cl whisky Hankey Bannister
1 Botella 70 cl ginebra Nordés

BEBIDAS

1 Tarro 130 g paté de oca Martiko
1 Lata 140 g.n.e. bonito norte aceite de oliva Capitan
1 Tarro 115 g.n.e. corazones de alcachofa troceada

a la parrilla Cynara
1 Lata 150 g.n.e. aceituna rellena de anchoa Excelencia

1 Tarro 50 g perlas de aceite de oliva virgen extra 
Pescaviar

1 Tarrina 125 g dulce de membrillo El Quijote
1 Lata 75 g pimentón dulce de la vera Carmencita
1 Bolsa 150 g nuez imperial Itac
1 Estuche 100 g cocktail selección frutos secos Itac

1 Estuche 100 g dátiles selección Sybarites
1 Tableta 150 g turrón Alicante extra Picó
1 Tableta 150 g turrón Jijona extra Picó

1 Tableta 125 g chocolate negro con almendras línea 
premium Antiu Xixona

1 Estuche 100 g mazapán supremo La Fama
1 Estuche 150 g surtido mantecados Antaño
1 Estuche 100 g palmeritas hojaldre Saint Aubert

1 Pieza 5 - 5,5 kg aprox. paleta reserva El Chato
1 Estuche 300 - 350 g chorizo ibérico bellota La Barrica
1 Estuche 300 - 350 g salchichón ibérico bellota La Barrica
1 Estuche 300 - 350 g lomo gran reserva España / La Barrica

1 Pieza 180 g fuet ibérico extra Sierra Azuaga
1 Cuña 225 g queso oveja viejo Dulcinea
1 Saquito 250 g sobrasada D.O. Dulce Fiol

CHARCUTERÍA

CONSERVAS Y OTROS

TURRONES Y DULCES
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65x32x85 cm.

1 Botella 75 cl cava brut vintage nature Canals Nubiola
2 Botellas 75 cl vino tinto crianza D.O.Ca. Rioja Cune
1 Botella 75 cl vino blanco verdejo Rueda Señorío Real

1 Botella 70 cl whisky Ballantines
1 Botella 70 cl ron gran reserva 5 años Flor de Caña

1 Lata 130 g LC pate de pato superior Martiko
1 Frasco 150 g.n.e. bonito del norte en aceite de oliva Ortiz
1 Tarro 115 g.n.e. corazones de alcachofa troceada a la 

parrilla Cynara
1 Pack 45 g Gourmet (tomate, cebolla y pimiento) Helios 

1 Frasco cristal 212 ml pimiento navarro Capullo
1 Botella pet 500 ml Aceite de oliva virgen extra

Capricho Andaluz
1 Lata 75 g pimentón dulce de la vera Carmencita
1 Bolsa 150 g nuez imperial Itac

1 Pieza 5 - 5,5 kg aprox. paleta ibérica de cebo envasada
al vacío y con malla Sánchez Alcaraz

1 Estuche 350 - 450 g lomo ibérico bellota
Sierra de Azuaga

1 Estuche 425 g aprox. chorizo ibérico bellota La Barrica
1 Estuche 425 g aprox. salchichón ibérico bellota

La Barrica
1 Pieza 800 g queso oveja curado (leche cruda) Albéniz

BEBIDAS

CHARCUTERÍA

CONSERVAS Y OTROS

1 Estuche 100 g dátiles selección Itac
1 Tableta 150 g turrón Alicante suprema etiqueta blanca 

Antiu Xixona
1 Tableta 150 g turrón Jijona suprema etiqueta blanca 

Antiu Xixona

1 Tableta 200 g turrón chocolate crujiente
suprema La Fama

1 Estuche 150 g surtido mantecados Antaño
1 Estuche 75 g barquillos al cacao Picó
1 Estuche 150 g gran galette mantequilla y sal Saint Michel

TURRONES Y DULCES

26 ARTÍCULOS

176
,
95€

SIN IVA

199,92 € CON IVA
Ref.:
213627

+ Cesta 
mimbre
de 1 piso

LOTESCESTA MIMBRE
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LOTES ARCÓN MADERA

78x38x38 cm.

29 ARTÍCULOS

239
,
95€

SIN IVA

277,50 € CON IVA
Ref.:
213679

+ Arcón 
madera 
natural

2 Botellas 75 cl cava brut nature Blanc de Blancs Freixenet
2 Botellas 75 cl vino tinto crianza D.O.Ca. Rioja Cune
1 Botella 75 cl vino tinto D.O. Valdepeñas gran reserva 

selección privada Viña Albali

1 Botella 70 cl ron gran reserva 5 años Flor de Caña
1 Botella 70 cl whisky 12 años Hankey Bannister
1 Botella 70 cl ginebra Nordés

BEBIDAS

1 Lata 130 g LC de pate de pato superior Martiko
1 Frasco cristal 212 ml pimiento navarro Capullo
1 Frasco 140 g.n.e. bonito del norte en aceite de oliva 

Capitán 

1 Tarro 115 g.n.e. corazones de alcachofa troceada
a la parrilla Cynara

1 Botella pet 500 ml aceite de oliva virgen extra
Capricho Andaluz

1 Bolsa 150 g nueces con cáscara Gancedo

1 Estuche 100 g dátiles selección Sybarites
1 Tableta 150 g turrón Alicante extra Picó
1 Tableta 150 g turrón Jijona extra Picó
1 Tableta 200 g turrón de chocolate crujiente suprema 

etiqueta roja Antiu Xixona

1 Estuche 100 g figuritas mazapán suprema etiqueta 
negra Antiu Xixona

1 Caja 400 g polvorón Antonio Anaut 
1 Estuche 150 g gran galette mantequilla y sal Saint Michel
1 Estuche 100 g palmeritas hojaldre Saint Aubert
1 Estuche 75 g barquillos al cacao Picó

1 Pieza 5 - 5,5 kg aprox. paleta ibérica de cebo envasada 
al vacío y con malla Sánchez Alcaraz

1 Estuche 325 g aprox. lomo embuchado
Gran Selección España

1 Estuche 425 g aprox. chorizo ibérico bellota La Barrica
1 Estuche 425 g aprox. salchichón ibérico bellota La Barrica
1 Pieza 800 g queso oveja curado (leche cruda) Albéniz
1 Estuche 160 g sobrasada Mallorca Crisol

CHARCUTERÍA

CONSERVAS Y OTROS

TURRONES Y DULCES
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SELECCIÓN 
CAÑA 3 PIEZAS
3 ARTÍCULOS

114
,
95€

SIN IVA

126,45 € CON IVA
Ref.:
193680

+ Caja
de cartón

1 Sobre 80 g jamón loncheado
1 Sobre 80 g paleta loncheada

CHARCUTERÍA

Media caña 450 g aprox. lomo original
Media caña 450 g aprox. lomo natural
Media caña 450 g aprox. presa

CHARCUTERÍA

LOS DOS
CLÁSICOS
2 ARTÍCULOS

40
,
95€

SIN IVA

45,05 € CON IVA
Ref.:
193683

+ Caja
de cartón

LOTES5 JOTAS



24

LOTE Nº2

LOTES DOMINIO DEL MARQUÉS

1 Botella 75 cl vino roble 6 meses barrica D.O Ribera
del Duero Eloy Escudero

BEBIDAS

1 Pieza 1 kg queso D.O manchego
2 Frascos 200 g cremas queso manchego La Casota
1 Tarro 495 g judias con perdiz El Cazador 

CHARCUTERÍA

1 Botella 75 cl vino roble 6 meses barrica D.O Ribera
del Duero Eloy Escudero

BEBIDAS

Media pieza 1,5 kg aprox. queso manchego D.O
2 Frascos 200 g cremas queso manchego La Casota
1 Tarro 390 g codornices deshuesadas El Cazador

CHARCUTERÍA Y CONSERVAS

LOTE Nº1
4 ARTÍCULOS

64
,
95€

SIN IVA

64,95 € CON IVA
Ref.:
193694

+ Caja
de madera 
con tapa 
rejilla

4 ARTÍCULOS

82
,
95€

SIN IVA

82,95 € CON IVA
Ref.:
193695

+ Caja
de madera 
con tapa 
rejilla



25

1 Frasco 340 g fabada asturiana de Casa Gerardo ER630
1 Frasco 340 g pochas de Navarra ER360
1 Frasco 340 g verdinas en suquet de sepia ER360

1 Frasco 240 g salsa vizcaina ER260
1 Botella cristal 250 ml aceite de oliva

100% Arbequina

CONSERVAS Y OTROS

1 Frasco 350 g.n.e. espárragos de Navarra 6-8
piezas ER630

1 Frasco 205 g.n.e. alcachofa natural IGP Tudela
piezas ER360

1 Frasco 315 g.n.e. pimiento ER260 DOP

1 Frasco 150 g.n.e. mermelada de tomate con
albahaca

1 Botella cristal 250 ml aceite de oliva 100%
Arbequina

CONSERVAS Y OTROS

1 Lata 425 g.n.e. espárrago ALU720 6EG I.G.P.
1 Lata 425 g.n.e. espárrago ALU370 5MG I.G.P.L37
1 Lata 125 g.n.e. pimiento piquillo confitado AL140
1 Frasco 315 g.n.e. pimiento piquillo natural AL140
1 Frasco 205 g.n.e. alcachofa natural IGP Tudela ER360
1 Frasco 205 g.n.e. habitas baby en aceite de oliva
1 Frasco 205 g.n.e. puerros enteros

1 Frasco 340 g.n. fabada asturiana de Casa Gerardo
ER360

1 Frasco 340 g.n. pochas de Navarra ER360
1 Frasco 150 g.n. mermelada de espárrago blanco
1 Frasco 150 g.n. mermelada con tomate de albahaca
1 Botella cristal 250 ml aceite de oliva 100% Arbequina

CONSERVAS Y OTROS

HUERTA
DEL EBRO
5 ARTÍCULOS

41
,
95€

SIN IVA

46,15 € CON IVA
Ref.:
193679

+ Caja
de cartón

LISTOS PARA 
DEGUSTAR
5 ARTÍCULOS

38
,
95€

SIN IVA

42,85 € CON IVA
Ref.:
193681

+ Caja
de cartón

PREMIUM
12 ARTÍCULOS

119
,
95€

SIN IVA

131,95 € CON IVA
Ref.:
193682

+ Caja
de cartón

LOTESLA CATEDRAL
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LOTES MARTIKO

LOTE Nº1

LOTE Nº2

1 Lata 470 g.n.e. 2 muslos de pato en confit
1 Lata 130 g.n. paté superior de pato
1 Lata 130 g.n. paté superior de oca
1 Tarro 45 g.n. dulce de higos
1 Bolsa 100 g.n. pan tostado con pasas

CHARCUTERÍA Y OTROS

1 Lata 800 g.n.e. 8 delicias de pato en confit
1 Lata 470 g.n.e. 2 muslos de pato en confit
1 Bloc 130 g.n. foie gras de oca
1 Bloc 130 g.n. foie gras de pato

1 Lata 130 g.n. paté superior de pato
1 Lata 130 g.n. Paté superior de oca
2 Tarros 45 g.n. dulce de higos
1 Bolsa 100 g.n. pan tostado con pasas

CHARCUTERÍA Y OTROS

5 ARTÍCULOS

31
,
95€

SIN IVA

35,15 € CON IVA
Ref.:
193684

+ Caja
de cartón

8 ARTÍCULOS

65
,
95€

SIN IVA

72,55 € CON IVA
Ref.:
193685

+ Caja
de cartón
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PUBLI MARTIKO

Calidad
y tradición
en tu mesa

Sueña, siente, vive...

Pero, sobre todo, disfruta.

Disfruta de los mejores 

momentos con los tuyos 

alrededor de una mesa, 

saboreando cada 

instante con Martiko.

D E S C U B R E  S O R P R E N D E N T E S  R E C E TAS  E N  WWW.MART IKO.COM



28

LOTES RH GOURMET

Media pieza 600 g aprox. salchichón de bellota Campaña
Media pieza chorizo 600 g aprox. de bellota Campaña
Media pieza 700 g aprox. lomo Selectum
2 Piezas 250 g fuet ibérico de bellota
1 Bolsa 130 g aprox. picos gourmet

CHARCUTERÍA Y OTROS

LOTE Nº1
5 ARTÍCULOS

68
,
95€

SIN IVA

75,85 € CON IVA
Ref.:
213771

+ Caja
piel de 
melocotón

LOTE Nº2

Media pieza 600 g aprox. salchichón 
ibérico de bellota Campaña

Media pieza 600 g aprox. chorizo ibérico 
de bellota Campaña

1 Pieza 600 g aprox. lomito ibérico de 
bellota Campaña

1 Cuña 725 g aprox. queso de oveja curado
1 Pieza 250 g aprox. fuet ibérico bellota
1 Bolsa 130 g aprox. picos gourmet

CHARCUTERÍA Y OTROS

6 ARTÍCULOS

98
,
95€

SIN IVA

108,85 € CON IVA
Ref.:
210147

+ Caja
piel de 
melocotón
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1 Botella vino D.O. Ribera del Duero 9 meses en barrica 
Eloy Escudero

1 Pieza 500 g salchichón bellota ibérico Encinegra
1 Pieza 500 g chorizo bellota ibérico Encinegra

2 Estuches 80 g jamón bellota 100% Ibérico cortado
a mano Encinegra

2 Estuches 80 g lomo Ibérico 100% Ibérico cortado
a mano Encinegra

BEBIDA Y CHARCUTERÍA

1 Botella vino D.O. Ribera del Duero 9 meses en barrica 
Eloy Escudero

1 Pieza 400 g salchichón de solomillo ibérico y trufa 
Belloterra

1 Pieza 400 g chorizo de lomo ibérico 100% natural 
Belloterra

2 Estuches 80 g jamón bellota 100% Ibérico cortado
a mano Encinegra

2 Estuches 80 g lomo Ibérico 100% Ibérico cortado
a mano Encinegra

BEBIDA Y CHARCUTERÍA

LOTE Nº2
7 ARTÍCULOS

66
,
95€

SIN IVA

73,65 € CON IVA
Ref.:
193691

+ Caja
de cartón

LOTE Nº1
7 ARTÍCULOS

77
,
95€

SIN IVA

85,75 € CON IVA
Ref.:
193690

+ Caja
de cartón

LOTESBELLOTERRA
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1 Pieza 500 g salchichón bellota ibérico
1 Pieza 500 g chorizo bellota ibérico
1 Pieza 500 g lomo bellota ibérico

CHARCUTERÍA

LOTE Nº3
IBÉRICOS
3 ARTÍCULOS

42
,
95€

SIN IVA

47,25 € CON IVA
Ref.:
213770

+ Caja
de cartón

1 Pieza 300 g longaniza de VIC IGP
1 Pieza 155 g fuet extra
1 Pieza 155 g chorifuet

CHARCUTERÍA

CAN DURÁN
EXENTIS GOLD
3 ARTÍCULOS

10
,
95€

SIN IVA

12,05 € CON IVA
Ref.:
213953

+ Caja
de cartón

LOTES BELLOTERRA Y CAN DURAN
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PALETA BELLOTA
D.O. Jabugo. 100% ibérica 4,3 kg aprox.

CONQUERO

JAMÓN BELLOTA
D.O. Jabugo. 100% ibérico 6,6 kg aprox.

CONQUERO

319’00€
SIN IVA

350,90 € CON IVA

Ref.:
214034

LOTE Nº
36

119’00€
SIN IVA

130,90 € CON IVA

Ref.:
214035

LOTE Nº
38

PALETA BELLOTA
D.O. Los Pedroches. 100% ibérica 4,5-5 kg

BELLOTERRA

129’00€
SIN IVA

141,90 € CON IVA

Ref.:
184386

LOTE Nº
39

JAMONESY PALETAS DE BELLOTA D.O.

JAMÓN BELLOTA
D.O. Los Pedroches. 100% ibérico 7,5-8 kg

BELLOTERRA

390’00€
SIN IVA

429,00 € CON IVA

Ref.:
184385

LOTE Nº
37
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JAMONES DE BELLOTA Y GRAN RESERVA

JAMÓN BELLOTA

JAMÓN BELLOTA

JAMÓN BELLOTA

JAMÓN BELLOTA

JAMÓN BELLOTA

JAMÓN BELLOTA

JAMÓN BELLOTA

50% Ibérico 8,5 kg aprox.

50% IbéricO 7-8 kg

100% Ibérico 6-7 kg

100% Ibérico 6-6,5 kg

100% Ibérico 6-7 kg

100% Ibérico 7,5-8 kg

50% Ibérico 8-8,5 kg

ALJOMAR

FINCA TRABACUARTOS

SRC

ESENCIAÚNICA - COVAP

5J

PRADO BELLO

SIERRA AZUAGA

279’00€
SIN IVA

306,90 € CON IVA

Ref.:
23250

LOTE Nº
43

198’00€
SIN IVA

217,80 € CON IVA

Ref.:
151575

LOTE Nº
40

389’00€
SIN IVA

427,90 € CON IVA

Ref.:
89655

LOTE Nº
46

289’00€
SIN IVA

317,90 € CON IVA

Ref.:
132258

LOTE Nº
44

459’00€
SIN IVA

504,90 € CON IVA

Ref.:
829010

LOTE Nº
47

295’00€
SIN IVA

324,50 € CON IVA

Ref.:
209496

LOTE Nº
45

239’00€
SIN IVA

262,90 € CON IVA

Ref.:
109657

LOTE Nº
42

JAMÓN GRAN RESERVA
6-7 kg

JOSELITO

449’00€
SIN IVA

493,90 € CON IVA

Ref.:
90773

LOTE Nº
48

JAMÓN BELLOTA
50% Ibérico 8-8,5 kg

JULIÁN DEL ÁGUILA

205’00€
SIN IVA

225,50 € CON IVA

Ref.:
193311

LOTE Nº
41
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PALETA BELLOTA PALETA BELLOTA
50% Ibérica 5,5 kg aprox. 100% Ibérica 4-4,5 kg

ALJOMAR ESENCIAÚNICA - COVAP

109’00€
SIN IVA

119,90 € CON IVA

Ref.:
23248

LOTE Nº
52 102’00€

SIN IVA

112,20 € CON IVA

Ref.:
176162

LOTE Nº
53

PALETA BELLOTA
50% Ibérica 4,5-5 kg

FINCA TRABACUARTOS

69’95€
SIN IVA

76,95 € CON IVA

Ref.:
85653

LOTE Nº
49

PALETA BELLOTA
50% Ibérica 4,5-5 kg

JULIAN DEL AGUILA

79’95€
SIN IVA

87,95 € CON IVA

Ref.:
193313

LOTE Nº
50

PALETA BELLOTA
50% Ibérica 5-5,5 kg

SIERRA AZUAGA

92’95€
SIN IVA

102,25 € CON IVA

Ref.:
120314

LOTE Nº
51

PALETA BELLOTA PALETA GRAN RESERVA
100% Ibérica 4,5-5 kg Ibérica 4-4,5 kg

PRADO BELLO JOSELITO

109’00€
SIN IVA

119,90 € CON IVA

Ref.:
209493

LOTE Nº
54 145’00€

SIN IVA

159,50 € CON IVA

Ref.:
96549

LOTE Nº
56

PALETA BELLOTA
100% Ibérica 4,5-5 kg

5J

159’00€
SIN IVA

174,90 € CON IVA

Ref.:
56804

LOTE Nº
55

PALETASDE BELLOTA Y GRAN RESERVA
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JAMÓN CEBO
50% Ibérico 7,5-8 kg

SÁNCHEZ ALCARAZ

112’00€
SIN IVA

123,20 € CON IVA

Ref.:
136976

LOTE Nº
59

JAMÓN CEBO
50% Ibérico 7-8 kg

JULIÁN DEL ÁGUILA

107’00€
SIN IVA

117,70 € CON IVA

Ref.:
193312

LOTE Nº
57

JAMÓN CEBO
50% Ibérico 8-8,5 kg

PRADO BELLO

110’00€
SIN IVA

121,00 € CON IVA

Ref.:
132256

LOTE Nº
58

JAMÓN CEBO
50% Ibérico 8 kg aprox.

ALJOMAR

120’00€
SIN IVA

132,00 € CON IVA

Ref.:
80053

LOTE Nº
62

JAMÓN CEBO
50% Ibérico 7-7,5 kg

JAROTE

119’00€
SIN IVA

130,90 € CON IVA

Ref.:
120319

LOTE Nº
61

JAMÓN CEBO
50% Ibérico 7,5-8,5 kg

SIERRA AZUAGA

125’00€
SIN IVA

137,50 € CON IVA

Ref.:
441649

LOTE Nº
63

JAMÓN CEBO
50% Ibérico 8-9 kg

FINCA TRABACUARTOS

129’00€
SIN IVA

141,90 € CON IVA

Ref.:
128790

LOTE Nº
64

JAMÓN CEBO
50% Ibérica 7,5-8 kg

ENCINEGRA

116’00€
SIN IVA

127,60 € CON IVA

Ref.:
196927

LOTE Nº
60

JAMONES DE CEBO
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JAMÓN CEBO CAMPO
50% Ibérico 7,5-8,5 kg

FINCA TRABACUARTOS

142’00€
SIN IVA

156,20 € CON IVA

Ref.:
203927

LOTE Nº
65

PALETA CEBO
50% Ibérica 4,5-5 kg

JULIAN DEL AGUILA

49’95€
SIN IVA

54,95 € CON IVA

Ref.:
185912

LOTE Nº
67

PALETA CEBO
50% Ibérica 4,5-5 kg

SIERRA AZUAGA

53’95€
SIN IVA

59,35 € CON IVA

Ref.:
160495

LOTE Nº
70

PALETA CEBO
50% Ibérica 4-4,5 kg

JAROTE

53’49€
SIN IVA

58,84 € CON IVA

Ref.:
61411

LOTE Nº
69

PALETA CEBO
50% Ibérica 4,5-5 kg

FINCA TRABACUARTOS

54’49€
SIN IVA

59,94 € CON IVA

Ref.:
151572

LOTE Nº
71

PALETA CEBO CAMPO
50% Ibérica 4,5-5 kg

ENCINEGRA

64’95€
SIN IVA

71,49 € CON IVA

Ref.:
192343

LOTE Nº
72

JAMÓN CEBO CAMPO
50% Ibérico 7,5-8 kg

ENCINEGRA

155’00€
SIN IVA

170,50 € CON IVA

Ref.:
184387

LOTE Nº
66

JAMONESY PALETAS DE CEBO

PALETA CEBO
50% Ibérica 5-5,5 kg

PRADO BELLO

52’95€
SIN IVA

58,25 € CON IVA

Ref.:
129941

LOTE Nº
68
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JAMÓN SERRANO RESERVA DE HEMBRA

JAMÓN BODEGA + CHORIZO + SALCHICHÓN

JAMÓN CEBO CAMPO

JAMÓN GRAN RESERVA + CHORIZO + SALCHICHÓN

LOMO CEBO CAMPO

PALETA GRAN RESERVA + CHORIZO + SALCHICHÓN

7-7,5 kg

Jamón serrano bodega 6,5-7 kg + chorizo cular 

ibérico extra de cebo 1/2 pieza de 570 g aprox. 

+ salchichón cular ibérico extra de cebo 1/2 

pieza de 570 g aprox.

50% Ibérico 10 sobres 100 g

Jamón serrano gran reserva de 6,5-7 kg + chorizo 

cular ibérico extra de cebo + 1/2 pieza de 570 g 

aprox. + salchichón cular ibérico extra de cebo

+ 1/2 pieza de 570 g aprox.

50% Ibérico 10 sobres 100 g

Paleta gran reserva de 4,5-5 kg + chorizo cular 

ibérico extra de cebo 1/2 pieza de 570 g aprox.

+ salchichón cular ibérico extra de cebo 1/2 pieza 

de 570 g aprox.

CAMPODULCE

EL CHATO

ENCINEGRA

JASETO

ENCINEGRA

EL CHATO

59’95€
SIN IVA

65,95 € CON IVA

Ref.:
122965

LOTE Nº
74

JAMÓN SERRANO RESERVA
7-7,5 kg

SÁNCHEZ ALCARAZ

53’95€
SIN IVA

59,35 € CON IVA

Ref.:
111528

LOTE Nº
73

69’00€
SIN IVA

75,90 € CON IVA

Ref.:
506662

LOTE Nº
75

61’00€
SIN IVA

67,10 € CON IVA

Ref.:
192341

LOTE Nº
78

74’00€
SIN IVA

81,40 € CON IVA

Ref.:
260442

LOTE Nº
76

55’00€
SIN IVA

60,50 € CON IVA

Ref.:
192342

LOTE Nº
79

46’00€
SIN IVA

50,60 € CON IVA

Ref.:
209499

LOTE Nº
77

JAMÓN CEBO
50% Ibérico 12 sobres 100 g

FINCA TRABACUARTOS

62’00€
SIN IVA

68,20 € CON IVA

Ref.:
203928

LOTE Nº
80

JAMONES Y ESTUCHES
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OVEJA
Pieza 900 g. + estuche de madera

4. EL GRAN
CARDENAL

19’95€
Ref.:
131117

LOTE Nº
84

OVEJA RESERVA
Pieza de 3 kg + alacena de madera

2. CERRATO CHUSCO

39’00€
Ref.:

135970

LOTE Nº
82

QUESO MINI
Pieza 1 kg. + quesera de madera

3. FLOR ESGUEVA

26’50€
Ref.:

214147

LOTE Nº
83

GRAN RESERVA
Pieza de 3 kg. + caja madera

1. SEÑORÍO
MONTELARREINA

58’95€
Ref.:

214142

LOTE Nº
81

MEZCLA SEMICURADO
Pieza 900 g. (60% oveja, 40% vaca)

+ estuche de cartón

5. EL GRAN
CARDENAL

15’10€
Ref.:

754676

LOTE Nº
85

QUESOSESTUCHES

D.O. IDIAZABAL

6. IDIAZABAL

55’00€
Ref.:

98708

LOTE Nº
86

Pieza 3 kg + estuche

1 4 2

2

56
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QUESOS

OVEJA ARTESANO LECHE CRUDA
+ OVEJA CURADO AL PEDRO XIMÉNEZ

2 cuñas total 410 g

CARMEN

5’55€
Ref.:

203262

LOTE Nº
87

PACKS DE QUESOS

OVEJA AÑEJO RESERVA
+ OVEJA VIEJO CON TRUFA

2 cuñas total 410 g

CARMEN

6’15€
Ref.:

209762

LOTE Nº
88

MEZCLA SEMI CURADO + CURADO
+ VIEJO + EN ACEITE

4 piezas de 250 g en estuche de cartón

14’50€
Ref.:

214138

LOTE Nº
91

ALDONZA
Y DON ISMAEL

2 piezas de 250 g al vacío en estuche de cartón

MEZCLA CURADO UMAMI
+ MEZCLA TOSTADO VIEJO

6’55€
Ref.:

214135

LOTE Nº
92

CERRATO PLACER

OVEJA CURADO
2 piezas de 250 g al vacío en estuche de cartón

MANZER

8’95€
Ref.:

 214137

LOTE Nº
89

OVEJA VIEJO CURADO 6 MESES MADURACIÓN
+ MEZCLA VIEJO 6 MESES MADURACIÓN

2 piezas de 250 g al vacío en estuche de cartón

MANZER

7’95€
Ref.:

214134

LOTE Nº
90
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QUESOSTABLAS DE QUESOS

Tabla 250 g.

SURTIDO DE QUESOS
TABLA EL VIAJERO

3’95€
Ref.:

210956

LOTE Nº
96

MINI PORCIONES CON PIÑA, PAPAYA, 
CIRUELA O ALBARICOQUE

Y PEQUEÑAS BOLAS AROMATIZADAS 
6 surtidos en tabla de 320 g

TABLA APERITIVO
CABRA

10’50€
Ref.:

210856

LOTE Nº
95

CHEDDAR CON MANZANA, SALVIA Y CEBOLLA, 
DOBLE GLOUCESTER CON  CEBOLLA Y 

COMINO, WENSLEYDALE CON CHOCOLATE Y 
NARANJA, WENSLEYDALE CON ARÁNDANOS 

Y CHEDDAR AHUMADO APPLEWOOD
5 piezas de 80 g en tabla de madera de 400 g

12’50€
Ref.:
214141

LOTE Nº
98

QUESO CAMEMBERT DE NORMANDIA DOP 
250 G + PETIT PONT L’EVÊQUE 220 G

+ PALET NORMAND CON CALVADOS 150G
+ MANTEQUILLA GILLOT 250 G

Tabla de quesos y mantequilla 870g
+ tabla madera

19’95€
Ref.:

214140

LOTE Nº
97

TOMME DE BREBIS, BLEU D’AUVERGNE AOP, 
MAROILLES AOP, SAINT NECTAIRE AOP, 

CROTTIN DE CHEVRE AOP
Medallas 370 g

12’50€
Ref.:

209816

LOTE Nº
93

OVEJA CON TRUFA, CABRA CON AJO NEGRO 
Y OVEJA LECHE CRUDA
Bolsa 3 cuñas de 250 g

EL GRAN CARDENAL

19’95€
Ref.:

210854

LOTE Nº
94

TABLA FRANCESES

TABLA REDONDA 
GOURMET

TABLA NAVIDAD
ILCHESTER
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QUESOS ESPECIALIDADES

QUESO ROQUEFORT
Pieza 1,35 kg

PAPILLON

27’95€
Ref.:

214178

LOTE Nº
104

PRESTIGE, 10 MESES DE CURACIÓN
Pieza de 1,4 kg

COMTÉ D.O.P M&T

24’15€
Ref.:

185229

LOTE Nº
99

VACA
Pieza 1,3 kg

BRIE CON TRUFA

27’95€
Ref.:

214139

LOTE Nº
100

EDICIÓN LIMITADA GRAN DUQUE DE ALBA

SEÑORÍA
MONTELARREINA

69’95€
Ref.:

214143

LOTE Nº
101

Pieza 3 kg

VIEJO
Pieza 1 kg + quesera de cartón

FLOR DE ESGUEVA

23’50€
Ref.:

214150

LOTE Nº
102

1 kg
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D.O. La Mancha

2 tintos Crianza y 1 blanco
Botellas 75 cl. + Estuche de cartón

RAMA CORTA

6’95€
SIN IVA

8,41 € CON IVA

Ref.:
87157

LOTE Nº
106

D.O.Ca Rioja

1 tinto Joven + 1 tinto Crianza

+ 1 tinto Reserva

Botellas 75 cl. + Estuche de cartón

828

9’95€
SIN IVA

12,04 € CON IVA

D.O. Cariñena

1 tinto + 1 blanco + 1 rosado

Botellas 75 cl. + Estuche de cartón

LA SASTRERÍA

9’50€
SIN IVA

11,50 € CON IVA

Ref.:
166822

LOTE Nº
107

Ref.:
209321

LOTE Nº
109

D.O.Ca Rioja

1 tinto Crianza + 1 tinto Reserva

+ 1 tinto Vendimia Selección

Botellas 75 cl. + Estuche de cartón

CEPA DIVISA

9’95€
SIN IVA

12,04 € CON IVA

Ref.:
209363

LOTE Nº
108

V.T. de Castilla

1 Verdejo + 1 Syrah
+ 1 Cabernet Sauvignon

Botellas 75 cl. + Estuche de cartón

GRAN MONUMENTO

5’95€
SIN IVA

7,20 € CON IVA

Ref.:
184074

LOTE Nº
105

VINOSSURTIDOS
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VINOS JÓVENES Y ROBLE

D.O. Ribera del Duero

3 tintos Roble. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón

Viñedos en Altura, D.O.Ca Rioja
2 tintos. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón

D.O. Ribera del Duero

3 tintos Roble. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón

LA PLANTA
RAMÓN
BILBAOPROTOS

19’95€
SIN IVA

24,14 € CON IVA

26’50€
SIN IVA

32,07 € CON IVA

20’95€
SIN IVA

25,35 € CON IVA

Ref.:
141052

LOTE Nº
114

Ref.:
209518

LOTE Nº
116

Ref.:
109730

LOTE Nº
115

Selección Sumiller, V.T. de Extremadura

2 tintos. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón

HABLA
DEL SILENCIO

14’95€
SIN IVA

18,09 € CON IVA

Ref.:
194206

LOTE Nº
112

D.O. Cariñena

3 tintos. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón

LA SASTRERÍA

9’50€
SIN IVA

11,50 € CON IVA

Ref.:
167506

LOTE Nº
110

D.O. Ribera del Duero

3 tintos Roble. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón

CAMINO
DE CASTILLA

11’50€
SIN IVA

13,92 € CON IVA

Ref.:
87158

LOTE Nº
111

D.O. Ribera del Duero

3 tintos Roble. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón

FINCA RESALSO

19’95€
SIN IVA

24,14 € CON IVA

Ref.:
97801

LOTE Nº
113
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D.O.Ca Rioja

3 tintos Crianza. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón

MARQUÉS
DE CÁCERES

17’95€
SIN IVA

21,72 € CON IVA

Ref.:
358345

LOTE Nº
122

D.O.Ca Rioja

3 tintos Crianza. Botellas 75 cl.

+ Estuche de madera

EL COTO

16’75€
SIN IVA

20,27 € CON IVA

Ref.:
24886

LOTE Nº
121

Selección del Sumiller, D.O.Ca Rioja

2 tintos Crianza. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón

10’95€
SIN IVA

13,25 € CON IVA

Ref.:
194379

LOTE Nº
117

MONTELCIEGO

Selección del Sumiller

D.O. Ribera del Duero

2 tintos 10 meses. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón

PROTOS

16’95€
SIN IVA

20,51 € CON IVA

Ref.:
194322

LOTE Nº
120

D.O.Ca Rioja

3 tintos Crianza. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón

10’95€
SIN IVA

13,25 € CON IVA

Ref.:
194440

LOTE Nº
118

HACIENDA LÓPEZ
DE HARO

D.O.Ca Rioja

3 tintos Crianza. Botellas 75 cl.

+ Estuche de madera

MURIEL

15’95€
SIN IVA

19,30 € CON IVA

Ref.:
8358

LOTE Nº
119

VINOSTINTOS CRIANZA
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VINOS TINTOS CRIANZA

D.O.Ca Rioja

3 tintos Crianza. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón

CUNE

18’50€
SIN IVA

22,39 € CON IVA

Ref.:
818129

LOTE Nº
123

D.O.Ca Rioja

3 tintos Crianza. Botellas 75 cl.

+ Estuche de madera

BERONIA

20’95€
SIN IVA

25,35 € CON IVA

Ref.:
359658

LOTE Nº
124

D.O.Ca Rioja

3 tintos Crianza. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón

21’50€
SIN IVA

26,02 € CON IVA

Ref.:
24893

LOTE Nº
125

RAMÓN BILBAO

Ref.:
113639

LOTE Nº
127

D.O. Ribera del Duero

2 tintos Crianza. Botellas 75 cl.

+ Estuche de madera

MATARROMERA

37’50€
SIN IVA

45,38 € CON IVA

D.O.Ca Rioja

3 tintos Crianza. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón

MUGA

43’95€
SIN IVA

53,18 € CON IVA

Ref.:
109764

LOTE Nº
128

D.O. Ribera del Duero

3 tintos Crianza. Botellas 75 cl.

+ Estuche de madera

ARZUAGA

52’00€
SIN IVA

62,92 € CON IVA

Ref.:
76251

LOTE Nº
129

D.O. Ribera del Duero

2 tintos Crianza. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón + 2 copas

PROTOS

26’95€
SIN IVA

32,61 € CON IVA

Ref.:
209479

LOTE Nº
126

D.O. Ribera del Duero

3 tintos. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón

EMILIO MORO

45’00€
SIN IVA

54,45 € CON IVA

Ref.:
97804

LOTE Nº
130
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D.O.Ca Rioja

3 tintos Reserva. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón

MONTELCIEGO

14’95€
SIN IVA

18,09 € CON IVA

Ref.:
194439

LOTE Nº
132

D.O.Ca Rioja

2 tintos Reserva. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón + 2 copas

COTO DE IMAZ

13’95€
SIN IVA

16,88 € CON IVA

Ref.:
195613

LOTE Nº
131

D.O.Ca Rioja

2 tintos Reserva. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón + 2 copas

MARQUÉS
DE CÁCERES

22’95€
SIN IVA

27,77 € CON IVA

Ref.:
109763

LOTE Nº
135

D.O.Ca Rioja

3 tintos Reserva. Botellas 75 cl.

+ Estuche de madera

MARQUÉS
DE RISCAL

43’00€
SIN IVA

52,03 € CON IVA

Ref.:
360126

LOTE Nº
137

D.O.Ca Rioja

3 tintos Reserva. Botellas 75 cl.

+ Estuche de madera

RAMÓN
BILBAO

34’00€
SIN IVA

41,14 € CON IVA

Ref.:
159348

LOTE Nº
136

D.O. Ribera del Duero

1 tinto Reserva. Botella 75 cl.

+ Estuche metálico + sacacorchos

PROTOS

20’95€
SIN IVA

25,35 € CON IVA

Ref.:
209480

LOTE Nº
134

Selección del Sumiller, D.O.Ca Rioja

2 tintos Reserva. Botellas 75 cl.

+ Estuche de madera

CUNE

19’95€
SIN IVA

24,14 € CON IVA

Ref.:
848666

LOTE Nº
133

VINOSTINTOS RESERVA
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VINOS TINTOS RESERVA Y GRAN RESERVA

D.O.Ca Rioja

2 tintos Reserva. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón + 2 copas

VIÑA POMAL

29’95€
SIN IVA

36,24 € CON IVA

Ref.:
202231

LOTE Nº
139

D.O.Ca Rioja

3 tintos Gran Reserva. Botellas 75 cl.

+ Estuche de madera

MARQUÉS
DE RISCAL

99’95€
SIN IVA

120,94 € CON IVA

Ref.:
522587

LOTE Nº
145

D.O.Ca Rioja

3 tintos Edición Limitada. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón

RAMÓN
BILBAO

39’95€
SIN IVA

48,34 € CON IVA

Ref.:
209517

LOTE Nº
140

D.O.Ca Rioja

2 tintos Reserva. Botellas 75 cl.

+ Caja metálica

CONTINO
E IMPERIAL

45’00€
SIN IVA

54,45 € CON IVA

Ref.:
209519

LOTE Nº
143

D.O.Ca Rioja

2 tintos Reserva Selección Especial.

Botellas 75 cl. + Estuche de madera

+ sacacorcho

MUGA

49’95€
SIN IVA

60,44 € CON IVA

Ref.:
109765

LOTE Nº
144

D.O.Ca Rioja

2 tintos Reserva. Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón + Funda botella

MARQUÉS
DE MURRIETA

45’00€
SIN IVA

54,45 € CON IVA

Ref.:
527319

LOTE Nº
142

D.O.Ca Rioja

3 tintos Gran Reserva. Botellas 75 cl.

+ Estuche de madera

MURIEL

26’95€
SIN IVA

32,61 € CON IVA

Ref.:
30069

LOTE Nº
138
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D.O.Ca Rioja

1 tinto Reserva. Botella 1,5 l.

+ Estuche de madera

RAMÓN
BILBAO

24’50€
SIN IVA

29,65 € CON IVA

Ref.:
203605

LOTE Nº
150

D.O. Cariñena

1 tinto Roble. Botella 1,5 l.

+ Estuche de cartón

LA SASTRERÍA

6’95€
SIN IVA

8,41 € CON IVA

Ref.:
184071

LOTE Nº
146

D.O.Ca Rioja

1 tinto Crianza. Botella 1,5 l.

+ Estuche de cartón

MONTELCIEGO

7’95€
SIN IVA

9,62 € CON IVA

Ref.:
184072

LOTE Nº
147

D.O.Ca Rioja

1 tinto Crianza. Botella 1,5 l.

+ Estuche de madera

MARQUÉS
DE CÁCERES

14’50€
SIN IVA

17,55 € CON IVA

Ref.:
359671

LOTE Nº
148

PROTOS
D.O. Ribera del Duero

1 tinto Crianza. Botella 1,5 l.

+ Estuche de cartón

26’95€
SIN IVA

32,61 € CON IVA

Ref.:
109731

LOTE Nº
151

D.O Ribera del Duero

1 tinto. Botella 1,5 l.

+ Estuche de cartón

EMILIO MORO

29’95€
SIN IVA

36,24 € CON IVA

Ref.:
209812

LOTE Nº
152

D.O.Ca Rioja

1 tinto Reserva. Botella 1,5 l.

+ Estuche metálico

MARQUÉS
DE RISCAL

29’95€
SIN IVA

36,24 € CON IVA

Ref.:
41164

LOTE Nº
153

VINOSTINTOS MAGNUM

D.O.Ca Rioja

1 tinto Crianza. Botella 1,5 l.

+ Estuche de cartón

RAMÓN
BILBAO

14’50€
SIN IVA

17,55 € CON IVA

Ref.:
145289

LOTE Nº
149
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VINOS GRANDES FORMATOS Y CAVA

D.O. Cava.

2 Botellas Blanc de Blancs 75 cl.

+ Estuche de cartón + 2 copas

ANNA
DE CODORNIÚ

19’95€
SIN IVA

24,14 € CON IVA

Ref.:
202232

LOTE Nº
158

D.O. Cava. Reserva de la familia

2 Botellas 75 cl.

+ Estuche de madera

JUVE Y CAMPS

28’95€
SIN IVA

35,03 € CON IVA

Ref.:
135425

LOTE Nº
160

D.O. Cava.

2 Botellas Cinta Púrpura 75 cl.

+ Estuche de cartón

JUVE Y CAMPS

19’95€
SIN IVA

24,14 € CON IVA

Ref.:
124141

LOTE Nº
159

D.O. Cava

2 Botellas 75 cl.

+ Estuche de cartón + bombones

ANNA
DE CODORNIÚ

14’95€
SIN IVA

18,09 € CON IVA

Ref.:
102177

LOTE Nº
154

D.O. Cava

Botella 1,5 l.

ANNA
DE CODORNIÚ

18’95€
SIN IVA

22,93 € CON IVA

Ref.:
216983

LOTE Nº
155

D.O. Cava. Reserva de la familia

Botella 1,5 l.

+ Estuche de madera

JUVE Y CAMPS

33’00€
SIN IVA

39,93 € CON IVA

Ref.:
213398

LOTE Nº
161

D.O.Ca Rioja

Tinto Crianza de 3 l.

+ Estuche de madera

RAMÓN
BILBAO

29’95€
SIN IVA

36,24 € CON IVA

Ref.:
154353

LOTE Nº
156

Ref.:
59070

LOTE Nº
157

D.O.Ca Rioja

Tinto Reserva de 3 l.

+ Estuche de madera

MARQUÉS
DE RISCAL

65’00€
SIN IVA

78,65 € CON IVA
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Estuche de cartón

1 BOTELLA 75 cl.

1’30€
SIN IVA

1,57 € CON IVA

Ref.:
205668

Estuche de cartón

2 BOTELLAS 75 cl.

1’60€
SIN IVA

1,94 € CON IVA

Ref.:
205667

Estuche de cartón

3 BOTELLAS 75 cl.

2’10€
SIN IVA

2,54 € CON IVA

Ref.:
205666

Estuche de madera Estuche de madera Estuche de madera Estuche de madera

1 BOTELLA 75 cl. 2 BOTELLAS 75 cl. 3 BOTELLAS 75 cl. MAGNUM

3’75€
SIN IVA

4,54 € CON IVA

4’25€
SIN IVA

5,14 € CON IVA

4’95€
SIN IVA

5,99 € CON IVA

4’50€
SIN IVA

5,45 € CON IVA

Ref.:
193031

Ref.:
193034

Ref.:
193035

Ref.:
193036

VINOSESTUCHES DE REGALO VINOS
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QUESOSJAMONES Y PALETAS BODEGA

LOTES GOURMETBANDEJAS, CESTAS Y ARCONES

MODELO REF. PVP S/IVA PÁG.

• Quesos. Lote 96 210956 4,00 39

• Quesos. Lote 87 203262 5,55 38

• Bodega. Lote 105 184074 5,95 41

• Quesos. Lote 88 209762 6,15 38

• Quesos. Lote 92 214135 6,55 39

• Bodega. Lote 106 87157 6,95 41

• Bodega. Lote 146 184071 6,95 47

• Bodega. Lote 147 184072 7,05 47

• Quesos. Lote 90 214134 7,95 38

• Bodega. Lote 38 214137 8,95 38

• Bodega. Lote 107 166822 9,50 41

• Bodega. Lote 110 167506 9,50 42

• Lote 1 213536 9,95 3

• Bodega. Lote 108 209363 9,95 41

• Bodega. Lote 109 209321 9,95 41

• Quesos. Lote 95 210856 10,50 39

• Can Durán 213953 10,95 30

• Bodega. Lote 117 194379 10,95 43

• Bodega. Lote 118 194440 10,95 43

• Bodega. Lote 111 87158 11,50 42

• Quesos. Lote 93 209816 12,50 38

• Quesos. Lote 98 214141 12,50 39

• Bodega. Lote 131 195613 13,95 45

• Quesos. Lote 91 214138 14,50 38

• Bodega. Lote 148 359671 14,50 47

• Bodega. Lote 149 145289 14,50 47

• Bodega. Lote 112 194206 14,95 42

• Bodega. Lote 132 194439 14,95 45

• Bodega. Lote 154 192177 14,95 48

• Quesos. Lote 85 154676 15,1 37

• Bodega. Lote 119 8358 15,95 43

• Bodega. Lote 121 24886 16,75 43

• Bodega. Lote 120 194322 16,95 43

• Bodega. Lote 122 358345 17,95 43

• Bodega. Lote 123 818129 18,50 44

• Bodega. Lote 155 216983 18,95 48

• Quesos. Lote 81 214142 19,55 37

• Lote 2 213545 19,95 4

• Quesos. Lote 84 131117 19,95 37

• Quesos. Lote 94 211950 19,95 38

• Quesos. Lote 97 214140 19,95 39

• Bodega. Lote 113 97801 19,95 42

• Bodega. Lote 114 141052 19,95 42

• Bodega. Lote 133 848666 19,95 45

• Bodega. Lote 158 202232 19,95 48

• Bodega. Lote 159 124141 19,95 48

• Bodega. Lote 115 109730 20,95 42

• Bodega. Lote 124 359658 20,95 44

• Bodega. Lote 134 209480 20,95 45

• Bodega. Lote 125 209480 21,50 44

• Bodega. Lote 135 109763 22,95 45

• Quesos. Lote 103 214148 23,00 40

• Quesos. Lote 102 214150 23,50 40

• Quesos. Lote 99 185229 24,15 40

• Quesos. Lote 101 214143 24,95 40

• Quesos. Lote 83 214147 26,50 37

• Bodega. Lote 116 209518 26,50 44

• Bodega. Lote 138 30069 26,95 46

• Bodega. Lote 151 109731 26,95 47

• Quesos. Lote 100 214139 27,95 40

• Quesos. Lote 104 214178 27,95 40

• Bodega. Lote 160 135425 28,95 48

• Lote Sin alcohol 213758 29,95 12

• Bodega. Lote 139 202231 29,95 46

• Bodega. Lote 152 209812 29,95 47

• Bodega. Lote 153 41164 29,95 47

• Bodega. Lote 156 154353 29,95 48

• Lote 3 213592 30,95 5

• Martiko Nº1 193684 31,95 26

• Bodega. Lote 161 213398 3300 48

• Bodega. Lote 136 159348 34,00 45

• Bodega. Lote 127 113639 37,50 44

• La Catedral. Listos para degustar 193681 38,95 25

• Quesos. Lote 82 135970 39,00 37

• Bodega. Lote 140 209517 39,95 46

• 5 Jotas. Los dos clásicos 193683 40 23

• La Catedral. Huerta del Ebro 193679 41,95 25

• Lote 4 213592 42,95 6

• Belloterra Nº3. Ibéricos 213770 42,95 30

• Bodega. Lote 137 360126 43,00 45

• Bodega. Lote 128 109764 43,95 44

• Bodega. Lote 130 97804 45,00 44

• Bodega. Lote 142 527319 45,00 46

• Bodega. Lote 143 209519 45,00 46

• Dominio del Marqués. Nº1 193694 45,95 24

• Jamones. Lote 77 209499 46,00 36

• Caja madera 214194 49,95 14

• Jamones. Lote 67 185912 49,95 35

• Bodega. Lote 144 109765 49,95 46

HASTA 50€ SIN IVA

TE AYUDAMOS A ELEGIR LA MEJOR OPCIÓN...
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MODELO REF. PVP S/IVA PÁG.

• Cajón tradicional 213639 52,95 13

• Jamones. Lote 68 129941 52,95 25

• Bodega. Lote 129 76251 52,00 44

• Jamones. Lote 69 51411 53,49 35

• Lote 5 213697 53,95 7

• Jamones. Lote 70 160495 53,95 35

• Jamones. Lote 73 111528 53,95 36

• Dominio del Marqués. Nº2 193695 54,95 24

• Jamones. Lote 71 151572 54,49 35

• Jamones. Lote 79 192342 55,00 36

• Quesos. Lote 86 98708 55,00 37

• Jamones. Lote 78 192341 61,00 36

• Jamones. Lote 80 203928 62,00 36

• Jamones. Lote 72 192343 64,95 35

• Bodega. Lote 157 59070 65,00 48

• Martiko Nº2 193685 65,95 26

• Belloterra Nº2 193691 66,95 29

• Lote 6 213718 68,95 8

• RH Gourmet Nº1 213771 68,95 28

• Jamones. Lote 75 506662 69,00 36

• Jamones. Lote 49 85653 69,95 33

• Jamones. Lote 76 260442 74,00 36

• Baúl madera 213653 75,95 16

• Revistero 213663 75,95 19

• Belloterra Nº1 193690 77,95 29

• Jamones. Lote 50 193313 79,95 33

• Lote 7 213729 81,95 9

• Bandeja rejilla 213659 89,95 17

• Jamones. Lote 51 120314 92,95 33

• Lote 8 213734 97,95 10

• Bandeja madera 213658 98,95 18

• RH Gourmet Nº2 210147 98,95 28

• Bodega. Lote 145 522587 99,95 46

MODELO REF. PVP S/IVA PÁG.

• Jamones. Lote 53 176162 102,00 33

• Jamones. Lote 52 23248 109,00 33

• Jamones. Lote 54 209493 109,00 33

• Jamones. Lote 57 193312 109,00 34

• Jamones. Lote 59 136976 112,00 34

• Jamones. Lote 58 132256 114,00 34

• 5 Jotas. Selección caña 3 piezas 193680 114,50 23

• Jamones. Lote 60 196927 116,00 34

• Jamones. Lote 38 214035 119,00 31

• Jamones. Lote 61 120319 119,00 34

• La Catedral Premium 193682 119,95 25

• Jamones. Lote 62 80053 120,00 34

• Jamones. Lote 63 441649 125,00 34

• Jamones. Lote 39 184386 129,00 31

• Jamones. Lote 64 128790 129,00 34

• Cajón jamonera 213738 131,95 15

• Cesta expositora 213550 140,95 20

• Jamones. Lote 65 203927 142,00 35

• Jamones. Lote 56 96549 145,00 33

• Arcón cartón 213742 151,95 11

• Jamones. Lote 66 184387 155,00 35

• Jamones. Lote 74 122965 59,95 36

• Jamones. Lote 55 56804 155,00 36

• Cesta mimbre 213627 176,95 21

• Jamones. Lote 40 151575 198,00 32

MODELO REF. PVP S/IVA PÁG.

• Jamones. Lote 41 193311 205 32

• Jamones. Lote 42 109657 239,00 32

• Arcón madera 213679 239,95 22

• Jamones. Lote 43 23250 279,00 32

• Jamones. Lote 44 132258 289,00 32

• Jamones. Lote 45 209496 295,00 32

• Jamones. Lote 36 214034 319,00 31

• Jamones. Lote 46 89655 389,00 32

• Jamones. Lote 37 184385 390,00 31

• Jamones. Lote 48 90773 449,00 32

• Jamones. Lote 47 829010 459,00 32

50€ - 100€ SIN IVA

MÁS DE 200€ SIN IVA

100 - 200€ SIN IVA

MAKRO

FELICES
FIESTAS

TE DESEA

... EN FUNCIÓN A TU PRESUPUESTO



Reservas online

Makro España @makroesp

makro.es

APP MAKRO

Tarjeta PromocionesFactura

Con la venta de este lote, Makro realiza una donación a 

la ONG Acción contra el Hambre, con el objetivo de que 

numerosas familias puedan pasar una mejor Navidad.

Te damos las gracias por ayudar a los colectivos más 

vulnerables de España, a través de los programas de 

empleabilidad y emprendimiento de esta ONG.

Precios disponibles para reservas desde el 02 de octubre y stock disponible a partir del 06 de noviembre.

Vigencia desde el 02/10/2023 hasta el 05/01/2024 en: Los centros MAKRO de Península y Baleares.




